


The Mirror Chrack'd
Ταινία μυστηρίου Διάρκεια 105'
Μια από τις πιο γνωστές μεταφορές βιβλίου της Αγκάθα Κρίστι 
στη μεγάλη οθόνη, με ένα εντυπωσιακό καστ από αστέρες του 
Χόλιγουντ (Ελίζαμπεθ Τέιλορ, Ροκ Χάντσον, Κιμ Νόβακ, Τόνι 
Κέρτις) και την αξέχαστη Άντζελα Λάνσμπερι στον εμβληματικό 
ρόλο της Μις Μαρπλ.
Κατά τη διάρκεια των γυρισμάτων μιας μεγάλης κινηματογραφι-
κής παραγωγής σε ένα χωριό της αγγλικής επαρχίας, η δαιμόνια 
Μις Μαρπλ καλείται να ξεδιαλύνει το μυστήριο πίσω από τη 
δολοφονία με δηλητηρίαση μιας συγχωριανής της, όταν όλα 
δείχνουν πως ο πραγματικός στόχος ήταν μια διάσημη σταρ του 
σινεμά.

26.06.24

Παιδικό Διάρκεια 76'
Για άλλη μια φορά το Σούπερ Λιοντάρι σώζει την πόλη! Κανείς δεν 
γνωρίζει ποιος κρύβεται πίσω από τη μάσκα, εκτός από την 
εντεκάχρονη Χέντβιχ. Επειδή το Σούπερ Λιοντάρι είναι ο πατέρας 
της και μια μέρα θα πάρει εκείνη τη θέση του. Κι εκείνη η μέρα 
φτάνει νωρίτερα απ’ όσο περίμενε. Αλλά η Χέντβιχ, που δεν έχει 
ούτε ακροβατικές ούτε αθλητικές ικανότητες, φαντάζει πολύ αδέξια 
στον πατέρα της για να γίνει υπερηρωίδα, ο οποίος αποφασίζει να 
παραδώσει τη στολή στον ξάδερφό της. Η Χέντβιχ πρέπει τώρα να 
αντιδράσει γρήγορα για να αποδείξει ότι είναι μια υπερηρωίδα.

17.07.24

Δράσης Διάρκεια 130’
Το καλοκαίρι του 1957, ο πρώην οδηγός αγώνων αυτοκινήτων, 
Έντσο Φερράρι βρίσκεται σε κρίση. Με την εταιρεία του στα 
πρόθυρα της πτώχευσης και τον γάμο του να βιώνει την 
τραυματική απώλεια του ενός γιου, ο Φερράρι εναποθέτει την 
ελπίδα για την σωτηρία τους σε έναν αγώνα δρόμου 1000 μιλίων 
στην Ιταλία, τον εμβληματικό Mille Miglia.
Σκηνοθεσία: Μάικλ Μαν
Ηθοποιοί: Άνταμ Ντράιβερ, Πενέλοπε Κρουζ, Τζακ Ο’ Κόνελ, Σαϊλίν 
Γούντλεϊ, Πάτρικ

14.08.24

Ρομαντική Κομεντί Διάρκεια 110'
Η κοσμική Νεοϋορκέζα Φλόρενς Φόστερ Τζένκινς πιστεύει πως είναι 
το αηδόνι της όπερας, ενώ στην πραγματικότητα είναι εντελώς 
φάλτσα. Ο σύζυγος και ατζέντης της, Σεντ Κλερ Μπέιφιλντ, ένας 
ξεπεσμένος Άγγλος αριστοκράτης και ηθοποιός, συντηρεί αυτή της 
την ψευδαίσθηση. Όταν η Φλόρενς αποφασίζει να δώσει κονσέρτο 
στο θρυλικό Κάρνεγκι Χολ το 1944, ο Σεντ Κλερ καταλαβαίνει ότι 
καλείται να αντιμετωπίσει τη μεγαλύτερη πρόκληση της ζωής του.
Σκηνοθεσία: Stephen Frears
Σενάριο: Nicholas Martin
Παίζουν: Meryl Streep, Hugh Grant, Simon Helberg, Rebecca 
Ferguson, Nina Arianda

24.07.24

 

Κωμωδία Διάρκεια 99'
Η Λουσμίλα και η Πέτα είναι αδελφές που εργάζονται ως 
οικιακές βοηθοί σε σπίτια αριστοκρατικών οικογενειών. Οι δύο 
αδελφές είναι σχεδόν μέλη της οικογένειας αλλά... ίσως όχι για 
όλους. Όλα αλλάζουν όταν ένα καλά κρυμμένο μυστικό φέρνει 
τα πάνω κάτω για τις δύο οικογένειες, που βλέπουν την 
ιεραρχία τους να καταρρέει εν μέσω ενός μεγάλου πάρτυ 
γενεθλίων.
Σκηνοθεσία: Χαβιέρ Φουέντες-Λεόν
Πρωταγωνιστούν: Τζέλι Ρεατέγκι (Μερσέδες), Γκράσια Ολάγιο 
(Κάρμεν), Τατιάνα Αστένγκο (Λουσμίλα), Γκαμπριέλα Βελάσκεθ 
(Πέτα)

7.08.24

Παιδικό Διάρκεια 80'
Η Φάρμα των Ζώων περνάει κρίση. Δεν θα υπάρξουν καλλιέργειες. 
Αλλά ο Άλμπερτ Γουρουνοστάιν, ο διάσημος εφευρέτης, διαθέτει 
έναν επαναστατικό σούπερ-σπόρο που θα μπορέσει να επιλύσει το 
πρόβλημα. Ο Άλμπερτ θα παρουσιάσει τον σπόρο του στο 
τρένο-εργαστήριό του υψηλής τεχνολογίας. Όμως, κατά το ταξίδι 
κάποιος κλέβει τον πολύτιμο σπόρο του. 

11.09.24

Δράμα-Ιστορία Διάρκεια 140'
Ενώ εξετάζει το παγκόσμιο φαινόμενο της κάστας και των 
σκοτεινών επιπτώσεων στην κοινωνία, μια δημοσιογράφος (Ονζανί 
Έλις-Τέιλορ) αντιμετωπίζει ανυπολόγιστη προσωπική απώλεια και 
αποκαλύπτει την ομορφιά της ανθρώπινης αντοχής. Από την 
υποψήφια για Όσκαρ Άβα ΝτιΒερνέ, η ταινία ΚΑΤΑΓΩΓΗ διερευνά 
το μυστήριο της ιστορίας, τα θαύματα του έρωτα και μια μάχη για 
το μέλλον μας. Επίσημη συμμετοχή στα φεστιβάλ κινηματογράφου 
της Βενετίας και του Τορόντο το 2023.

18.09.24

 Evil under the sun
Ταινία Μυστηρίου Διάρκεια 117'

Το Δύο εγκλήματα κάτω από τον ήλιο είναι μια βρετανική ταινία 
μυστηρίου του 1982 βασισμένη στο μυθιστόρημα ''Το τσίμπημα 
της καρφίτσας του 1941'' της Άγκαθα Κρίστι σε σκηνοθεσία του 
Γκάι Χάμιλτον. Πρωταγωνιστεί ο Πίτερ Ουστίνοφ στον ρόλο του 
Ηρακλή Πουαρό, του Βέλγου ντετέκτιβ τον οποίο είχε ξαναπαίξει 
στο παρελθόν στο Έγκλημα στον Νείλο.

15.09.24
 (EΠΑΝΕΚΔΟΣΗ) / Κωμωδία Διάρκεια 138'
Ο Γκουίντο Ανσέλμι, σκηνοθέτης που περνά μια κρίσιμη περίοδο 
στην προσωπική και καλλιτεχνική του ζωή, βασανίζεται από 
φαντασιώσεις και έμμονες ιδέες που σχετίζονται με την καθολική του 
παιδεία, τη σχέση του με το σεξ και τις γυναίκες και την αναζήτηση 
ενός νοήματος στη δουλειά του.
Σκηνοθεσία: Φεντερίκο Φελίνι 
Πρωταγωνιστούν: Μαρτσέλο Μαστρογιάνι, Ανούκ Eμέ, Κλαούντια 
Καρντινάλε

21.08.24

Παιδικό Διάρκεια 80'
Όταν η Μία επιστρέφει στο παλιό εξοχικό σπίτι της οικογένειας με 
τον παππού της, η πέτρα στο μαγικό της βραχιόλι φωτίζει ξαφνικά – 
ένα κάλεσμα για βοήθεια! Μέσω μιας αστραφτερής πύλης 
μεταφέρεται στον φανταστικό κόσμο των μονόκερων της 
Σεντοπίας. Εκεί συναντά τον μονόκερο Στόρμι και τον Ίκο, ένα 
ξωτικό από το Νησί Λώτους, το οποίο χρειάζεται απεγνωσμένα τη 
βοήθειά της. 

4.09.24

Νεαροί Εραστές / Δραματική Γαλλοβελγική Διάρκεια 113'
Η κομψή, συνταξιούχος αρχιτέκτονας Σόνα (Φανί Αρντάν), 
συναντιέται με τον Πιερ (Μελβίλ Πουπό), έναν παντρεμένο 
γιατρό γύρω στα 40, ο οποίος της είχε κάνει αρχικά εντύπωση 
σε μια σύντομη συνάντησή τους προ 15 ετών. Υπάρχει 
αμοιβαία έλξη και ξεκινούν έναν παθιασμένο δεσμό. 
Σκηνοθεσία: Καρίν Ταρντιέ 
Με τους: Φανί Αρντάν, Μελβίλ Πουπό, Σεσίλ ντε Φρανς 

3.07.24

Ντοκιμαντέρ Διάρκεια 93'
Ο Βιμ Βέντερς δημιουργεί το πορτραίτο ενός από τους 
σημαντικότερους και πιο πρωτοποριακούς ζωγράφους και 
γλύπτες του καιρού μας, του Άνσελμ Κίφερ. Ο Βέντερς 
ακολούθησε την καλλιτεχνική πορεία του Άνσελμ Κίφερ, 
συνδέοντας στάδια της ζωής του με σημαντικά μέρη της 
καριέρας του, η οποία μετράει ήδη πάνω από πέντε δεκαετίες.
Σκηνοθεσία: Βιμ Βέντερς
Άνσελμ Κίφερ, Ντάνιελ Κίφερ, Αντόν Βέντερς

10.07.24
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